Nota de prensa

Presentación conjunta de escritos de solicitud de remedio mediante recurso de reposición.

Este lunes, abogadas y abogados defensores de presos políticos se presentaron al Complejo Judicial de Managua para interponer sendos recursos de reposición, a fin de solicitar una sentencia de sobreseimiento en favor de sus representados.

La semana pasada los defensores fueron notificados del auto judicial dictado por los jueces en la que “de conformidad con el artículo 1 de la Ley número 996” ordenan: archivar la causa penal, la libertad inmediata de los acusados, la cancelación de los registros de los antecedentes penales de los delitos objetos de la ley y dejar sin efecto las condiciones inherentes a la medida cautelar que se habían impuesto. Sin embargo, lo dictado por los jueces no es una sentencia de sobreseimiento, lo que significa que los casos eventualmente pueden reabrirse, dejando en una situación vulnerable a los excarcelados.
Siendo que los jueces han omitido pronunciarse mediante una sentencia sobre el sobreseimiento en favor sus representados, los defensores solicitan a los jueces mediante interposición de remedio de recurso de reposición, resuelvan mediante una sentencia definitiva en favor de sus representados. Esta petición la hacen de conformidad a lo establecido en el artículo 161 numeral 3 del Código Procesal que establece que, en cualquier momento, antes de la notificación de la resolución y siempre que no implique una modificación esencial de lo resuelto, el juez o tribunal podrá reponerlo adicionando su contenido si se ha omitido resolver algún punto controvertido en el proceso.
La petición al juez de dictar una sentencia de sobreseimiento también está fundamentada en los establecido en los artículos 72 numeral 10, 155 numeral 4, 156 y 305 numeral 1 del Código Procesal Penal de Nicaragua.
Otro de los argumentos que exponen los defensores en sus escritos es que de acuerdo al artículo 130 literal d) del Código Penal se establece que la Amnistía es una causa de extinción de la responsabilidad penal, que tiene como consecuencia la extinción completa de las penas principales y accesorios y todos sus efectos, por tal motivo al concurrir una causal de extinción penal se debe dictar una sentencia de sobreseimiento. 

En su escrito los abogados solicitan a los jueces garanticen a sus defendidos el principio de única persecución contemplado en el artículo 6 del Código Procesal Penal.

Otra de las omisiones de los jueces fue no ordenar la devolución de todos los bienes ocupados a cada una de las personas acusadas, por lo que los defensores, de conformidad con lo establecido en el artículo 112 del Código Penal solicitan les sea devuelto lo ocupado a sus defendidos.

Los abogados aclararan que este escrito no significa que estén validando la Ley de Amnistía, sino que debido a que los jueces han aplicado esta ley mediante auto judicial donde ordenan se archiven las causas, piden a los jueces remediar la omisión de pronunciarse mediante una sentencia de sobreseimiento en favor de sus representados y sustentan en sus escritos cual debe ser el procedimiento legal para poner fin a los procesos para que tenga efecto de cosa Juzgada y no violentar el derecho a la única persecución que tienen las y los excarcelados.
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